10985. Кольца и веревки
В наличии имеются n маленьких стальных колец и m веревок одинаковой длины. Оба конца каждой веревки привязаны к разным кольцам. Берется кольцо с номером L в левую руку, с номером R в правую и раздвигаются руки как можно дальше. При этом некоторые веревки примут горизонтальное положение, некоторые вертикальное, а некоторые провиснут. Необходимо выбррать так кольца L и R, чтобы число горизонтальных веревок при разведении рук было наибольшей.
Вход. Первая строка содержит количество тестов N. Первая строка каждого теста содержит число колец n (2  n  120) и веревок m (0  m  n(n – 1)/2). Каждая из следующих m строк содержит номера двух колец, соединенных веревкой. Кольца нумеруются числами от 0 до n – 1. Каждая пара колец соединена не более чем одной веревкой. Толщиной и радиусом колец пренебречь.
Выход. Для каждого теста вывести его номер, начиная с 1, и наибольшее количество веревок, которое можно растянуть горизонтально, взяв в руки кольца L и R. 
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